Informativo ISS Fortaleza nº 01/2015

INTEGRAÇÃO AO CADASTRO DE PRODUTORES DE BENS E SERVIÇOS

A Secretaria Municipal das Finanças vem empreendendo significativo esforço no processo de aperfeiçoamento dos seus sistemas informatizados. Perseguindo este propósito, bem como buscando dar a necessária transparência às suas ações, a SEFIN vem a público informar sobre a nova versão do Sistema de Gestão do ISSQN — ISS Fortaleza, a ser disponibilizada em ambiente de produção a partir do dia 22/06/2015. Neste dia, o sistema ISS Fortaleza ficará em manutenção por 3 horas, a partir das 20h.

Inicialmente, a SEFIN ressalta que as modificações ocorridas não trazem nenhuma alteração para o procedimento das pessoas físicas ou jurídicas que hoje utilizam a ferramenta. Nesta nova versão, o ISS Fortaleza será integrado ao Cadastro de Produtores de Bens e Serviços –CPBS, o que significa dizer que as operações de emissão das Notas Fiscais de Serviço Eletrônicas - NFSe e de escrituração se vincularão às informações cadastrais, servindo estas de base para determinar o regime de tributação e a natureza da operação.

As alterações buscam dotar o Sistema ISS Fortaleza de maior consistência nas informações, contribuindo sobremaneira, na visão do Fisco Municipal, para evitar a incorreção de dados que, muitas vezes, sujeita os contribuintes às penalidades impostas pela legislação tributária.

No processo evolutivo do Sistema ISS Fortaleza, a Secretaria vem buscando contemplar as necessidades dos contribuintes do ISSQN, sem, contudo, se abster do necessário controle das suas atividades e das informações fiscais por eles produzidas, visando, primordialmente, promover eficiência na gestão deste importante tributo, que é de fundamental importância para o desenvolvimento sustentado do Município de Fortaleza.

Fortaleza, 19 de junho de 2015

